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TADEJ BEOČANIN IZVOLJEN ZA TRETJEGA PODPREDSEDNIKA MREŽE NALAS 

Sibiu, 22. april 2026 – V romunskem Sibiuju je med 20. in 22. aprilom potekalo srečanje mreže 
NALAS (Network of Associations of Local Authorities of South-East Europe), ki združuje 
združenja lokalnih skupnosti iz jugovzhodne Evrope. Na skupščini mreže je bil župan Občine 
Ajdovščina Tadej Beočanin kot predstavnik Skupnosti občin Slovenije (SOS) izvoljen za 
tretjega podpredsednika NALAS. SOS sicer aktivno sodeluje pri oblikovanju regionalnih 

razvojnih pobud in je pomemben partner v tej mreži. 

NALAS predstavlja eno ključnih platform za sodelovanje lokalnih oblasti v regiji. Na srečanjih 
predstavniki občin in njihovih združenj izmenjujejo izkušnje, obravnavajo izzive lokalnega 
upravljanja ter iščejo skupne rešitve na področjih razvoja, sodelovanja in prihodnosti 

skupnosti. 

Tadej Beočanin , ki je bil izvoljen kot tretji podpredsednik mreže NALAS, je že drugi mandat 
delegat SOS v Skupščini NALAS ter odlično pozna delovanje mreže. Aktivno deluje tudi kot 

predstavnik NALAS v pan-evropski mreži PLATFORMA, ki povezuje mesta, regije ter njihova 
nacionalna, evropska in globalna združenja na področju razvojnega sodelovanja lokalnih in 
regionalnih oblasti. Ob tem ima bogate izkušnje z delom v mednarodnih mrežah ter dobro 
razume strateško vlogo NALAS in SOS v odnosu do institucij EU in drugih mednarodnih 

partnerjev. Izvolitev predstavlja pomembno priznanje njegovemu dosedanjemu delu ter 

hkrati potrjuje aktivno in prepoznavno vlogo Skupnosti občin Slovenije v širšem regijskem 
prostoru. Funkcija tretjega podpredsednika prinaša tudi jasno časovnico nadaljnjega vodenja 
mreže, saj bo Tadej Beočanin v prihodnjih letih postopoma prevzemal vse vidnejšo vlogo, ki 
vodi do predsedovanja mreži. To pomeni pomemben korak tudi k večji prepoznavnosti 
slovenskih občin v jugovzhodni Evropi ter dodatno priložnost za krepitev sodelovanja in 
vpliva na regionalni ravni. 

S spoštovanjem, 
Jasmina Vidmar, l.r. 

generalna sekretarka SOS  


